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PL>INSTRUKCJA MONTAZU
D >MONTAGEANLEITUNG

GB>ASSEMBLY INSTRUCTIONS o &
F>MODEL D'EMPLOI 2 PN
NL>HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE s )7 il {?/’
CZ>POKYNY PRO INSTALACI == Tr |
SK> INSTRUKCJA MONTAZUNAVOD L @L 4
NA INSTALACIU
HR> UPUTE ZA MONTAZU D
HU> TELEPITESI UTMUTATO é’f_,g
SRB> YIIYTCTBO 34 YTPA/IIbY 180 minut — =
I >ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE & 180 minutes
ES >INSTRUCCIONES DE INSTALACION 2% 180 minutea

LT> MONTAVIMO NSTRUKCLJOS
LV> UZSTADISANAS INSTRUKCIJAS

A Uwaga / Achtung/ Caution / Opgelet / Attention /A
Pozornost / Pozornost’ / Paznja / llaxkma

PL>Czyszczenie nalezy wykona¢ wylacznie za pomoca sciereczki lub lekko nawilzonego rgcznika.
Nie stosowa¢ srodkéw czyszegeych do szorowania.

Szanowny kliencie, jesli podczas montazu stwierdzisz uszkodzenie lub brak czesci, prosze podaj jej kod
alfanumeryczny lub zaznacz ja na instrukcji montazu i przeslij wraz z protokolem reklamacyjnym

D >Bitte nur mil einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheueroden Putzmittel verweoden.

Sehr geehrter kunde, sollte ein teil fehlen oder beschadigt sein, kreuzen sie dies bitte deutlich auf der
montageanleitung an und schiken sie die montageanleitung mit ein.

GB>Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

Dear customer, should there be any piece missing or damaged,kindly mark this piece clearly on the attached
assembly instructions and return them to us.

NZ>Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

Geachte klant, in het geval van beschadiging of ontbrekende onderdelen tijdens de montage, gelieve de
alfanumerieke code in de montagehandleiding te vermelden of te markeren en samen met het
klachtenprotocol mee te sturen

F>Le nettoyage se fait uniquement a l'aide d'un torchon ou d'une serviette legerement mouillee.

Cher client, en cas de dommages ou de pi¢ces manquantes lors du montage, veuillez fournir ou marquer
le code alphanumérique dans le manuel de montage et 'envoyer avec le protocole de réclamation
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CZ>Cisténi by mélo byt provadéno pouze hadiikem nebo mirné navlh&enym hadtikem.
Nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky.

VéZeny zakazniku, pokud pii montdzi zjistite poSkozeny nebo chybégjici dil, uved'te jeho alfanumericky
kod nebo jej oznadte v montaznim navodu a zaslete spolu s reklamaénim protokolem

SK>Cistenie by sa malo vykon4vat iba handritkou alebo mierne navlh&enou utierkou. NepouZivajte &istiace
prostriedky na drhnutie..

Vézeny zakaznik, ak pri montaZzi najdete poskodeny alebo chybajuci diel, uved'te jeho alfanumericky kéd
alebo ho oznac¢te na montaZznom navode a zaslite spolu s reklamaénym protokolom

HR>Ciscenje se smije vrsiti samo krpom ili blago navlaZenim ruénikom. Nemojte koristiti sredstva za ¢iScenje.

Postovani kupée, ako tijekom sastavljanja nadete oSteceni dio ili dio koji nedostaje, molimo da dostavite
njegov alfanumericki kod ili ga oznadite u priruéniku za sastavljanje i posaljite ga zajedno s protokolom
reklamacije

HU>A tisztitast csak ruhaval vagy enyhén megnedvesitett toriilkozével szabad elvégezni.
Ne hasznaljon tisztitdszereket a surolashoz.

Tisztelt Vasarld, ha az dsszeszerelés sordn sériilést vagy hidnyzo alkatrészeket taldl, adja meg annak
alfanumerikus kodjat, vagy jelolje meg az Gsszeszerelési Gtmutatoban, €s kiildje el a reklamécios
jegyzokonyvvel egyiitt,

SRB>Unmheme Tpeba BPIIUTH caMO KPIIOM WiIH Onaro BaaxxuuM nemkupom.Hemojre xopucturi
cpezcTEa 3a yniheme.

ITomrrosann KYIT4€, aKO TOKOM MOHTAXE HaljeTe omteheH Win Henocmje JA€0, HABECJHUTE IBLETOB

anpaHyMepHUKH KO MIH Ta 03HAYNTE Y NPUPYUHHKY 3a MOHTAXKY U IIOIIAJBHTE I'a 33jeJHO ¢a
peKIaMalliOHUM IPOTOKOJIOM

Z>L.a pulizia deve essere effettuata esclusivamente con un panno o un asciugamano leggermente inumidito.
Non utilizzare detergenti per sgrassare

Gentile cliente, se durante il montaggio riscontri danni o parti mancanti, ti preghiamo di fornire il suo
codice alfanumerico o segnarlo sulle istruzioni di montaggio € inviarlo insieme al rapporto di reclamo.

£>La limpieza solo debe realizarse con un paiio o toalla ligeramente humedecida.
No utilice agentes de limpieza para fregar.

Estimado cliente, si durante el montaje encuentra dafios o faltan piezas, por favor proporcione su cédigo
alfanumérico o marquelo en las instrucciones de montaje y envielo junto con el informe de reclamacion

L 7T>Valyti reikia tik $luoste arba Siek tiek sudrékintu rankSluoséiu.
Nenaudokite valymo priemoniy §veitimui.

Gerbiamas kliente, jei surinkimo metu pastebéjote pazeidimy ar trukstamy daliy, pateikite raidinj ir
skaitmeninj koda arba pazymekite jj surinkimo instrukcijose ir atsiyskite kartu su skundo ataskaita.

Z¥V>Tir8ana javeic tikai ar dranu vai nedaudz samitrinatu dvieli.

Neizmantojiet tiriSanas lidzeklus berSanai.

Cienijamais klient! Ja montaZas laika konstatgjat bojajumus vai tritkstosas dalas, liidzu, noradiet ta
burtciparu kodu vai atzimgjiet to montaZas instrukcija un nositiet kopa ar siidzibas zipojumu
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Karta serwisowa /Service Karte /Service card /Service kaart /Carte de service/
sluzebni karta/sluZzobny preukaz/servisna kartica/ceppucHa KapTHIa

/Carta di servizio /Tarjeta de servicio / Serviso kortelé / Servisa karte
AKCESORIA / ZUBEHOR / ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ACCESSOIRES / PRISLUSENSTVI/ DOPLNKY / PRIBOR / TPUEOP

ACCESSORI/ ACCESORIOS / aksesuari / priedai
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PRZED MONTAZEM PROSZE SPRAWDZIC KOMPLET ELEMENTOW MONTAZOWYCH
@ PRED INSTALACT PROSTM ZKONTROLUJTE SOUBOR MONTAZNICH PRVK(

@TELEPI‘TES ELGTT KERJUK ELLENGRIZNI AZ OSSZESZERELESI ELEMEK KESZLETET

@ VOR DER INSTALLATION UBERPRUFEN SIE BITTE DEN SATZ DER MONTAGEELEMENTE

@ CONTROLEER VOOR DE INSTALLATIE DE SET MONTAGE-ELEMENTEN

PRIJE UGRADNJE PROVIERITE KOMPLET MONTAZNIH ELEMENATA

@ AVANT L'INSTALLATION, VEUILLEZ VERIFIER L'ENSEMBLE DES ELEMENTS D'ASSEMELAGE

@ BEFORE INSTALLATION, PLEASE CHECK THE SET OF ASSEMBLY ELEMENTS

@ PRED INSTALACIOU, PROSIM, SKONTROLUITE SUBOR MONTAZNYCH PRVKOV
@ ANTES DE LA INSTALACION, VERIFICAR EL CONJUNTO DE ELEMENTOS DE MONTAJE
@ PRIES MONTAVIMAS PATIKRINTI MONTAVIMO ELEMENTY RINKINE

@ PIRMS UZSTADISANAS, LUDZU, PARBAUDIET MONTAZAS ELEMENTU KOMPLEKTU

NPE YTPAAE, MOJIUMO NMPOBEPHUTE CET EIEMEHTA 3A MOHTAXY

@ PRIMA DELL'INSTALLAZIONE, VERIFICARE IL SET DEGLI ELEMENTI DI MONTAGGIO

JESLI W PACZCE ZNAJDUJE ﬂi USZKODZONY KTORYS Z ELEMENTOW MEB|.A6 PROSIMY O
NATYCHMIASTOWY KONTAKT Z SPRZEDAJACYM LUB PRDDUCENTEM ZMONTOWANIE SZAFY
Z WADLIWYM ELEMENTEM SKUTKUJE ODRZUCENIEM REKLAMACY

&
SI LE COLIS CONTIENT DES ELEMENTS DE MEUBLES ENDOMMAGES, VEUILLEZ

CONTACT IMM'EDIAT AVEC LE VENDEUR OU LE FABRICANT. ASSEMBLAGE DU CABINET
UN ARTICLE DEFECTUEUX ENTRAINERA LE REJET DE LA RECLAMATION !

D
WENN DAS PAKET BESCHADIGTE MOBELELEMENTE ENTHALT, BITTE
SOFORTIGER KONTAKT MIT DEM VERKAUFER ODER HERSTELLER. MONTAGE DES SCHRANKS
EIN FEHLERHAFTER ARTIKEL FOHRT ZUR ABLEHNUNG DER REKLAMATION!

IF THE PACKAGE IS DAMAGED ANY FURNITURE ELEMENTS, PLEASE CONTACT THE SELLER
TMMEDIATELY OR MANUFACTURER. ASSEMBLY OF A CABINET WITH A DEFECTIVE ELEMENT
RESULTS IN REJECTION OF THE COMPLAINT

@SB

MEDZI ZAMIETNUTIE REKLAMACIE

ALS HET PAKKET BESCHADIGDE MEUBILAIRELEMENTEN BEVAT, GRAAG
ONMIDDELLIIK CONTACT MET DE VERKOPER OF FABRIKANT. MONTAGE VAN DE KAST
EEN DEFECT ARTIKEL ZAL LEXDEN TOT AFWEJZING VAN DE KLACHT!

v PRIPADE POSKOZENT OBALU JAKYCHKOLIV NABYTKQVYCH PRVKO, PROSIM, IHNED
KONTAKTUJTE PRODE)CE NEBO VYROBCE. MONTAZ SKRINE S VADNYM PRVKEM MA ZA
NASLEDEK ZAMITNUTI REKLAMACE

V PRIPADE POSKODENIA OBALU AKYCHKOLVEK NABYTKOVYCH PRVKOV, PROSIM,
IHNED KONTAKTUJTE PREDAICU ALEBO VYROBCA. MONTAZ SKRINIKA S CHYBNYM PRVKOM

BARMILYEN BUTORELEM CSOMAGOLASANAK SERULESE ESETEN AZONNAL KERJUK
KAPCSOLATOT AZ ELADOHOZ VAGY GYARTO. A HIBAS ELEMES SZEKRENY OSSZESZERELESE
A PANASZ ELUTASITASAT EREDMENYEZ

@

UKOLIKO SE U PAKETU NALAZE OSTECENI ELEMENTI NAMJESTAJA, MOLIMO VAS
ODMAH KONTAKT S PRODAVACEM IL1 PROIZVOBACEM MONTAZA ORMARA
ARTIKL SA NEISPRAVKIM REKLAMACIIOM SE ODBIJA!

s ; L PAQUETE CONTIENE ELEMENTOS MUEBLES DANADOS, POR FAVOR
CONTACTO INMEDIATO CON EL VENDEDOR O FABRICANTE. MONTAJE DEL GABINETE
iUN ARTICULO DEFECTUOSO RESULTARA EN EL RECHAZO DE LA QUEJA!

YKOHMKO MAKET CAAIP)XW OWWTEREHE ENEMEHTE HAMEILUTAJA, MONWAM BAC

MAX KOHTAKT CA NPO, EM WY NPOU3BOBAYEM. MOHTAXA KABUHETA
H ICAPABAH APTUIKJ1 RE PE3YJITATU OIBNIAHEM XKATBE!

@D

JET PAKUOTEJE YRA PAZEISTI BALDY ELEMENTAT, PRASOME
NEDELSIANT SUSISIEKITE SU PARDAVEIU AR GAMINTOJU. SPINTELES MONTAVIMAS
DEL PREKES PRIEKES SKUNDAS BUS ATMESTAS!

SE LA CONFEZIONE CONTIENE ELEMENTI DI MOBILE DANNEGGIATI, SI PREGA
CONTATTO IMMEDIATO CON IL VENDITORE O IL PRODUTTORE. MONTAGGIO DEL MOBILE

UN ARTICOLO DIFETTOSO COMPORTERA IL RIGETTO DEL RECLAMO!

JA IEPAKOIUMS SATUR BOJATU MEBELES ELEMENTU, LupzU
Tiiltéja SAZINASANA AR PARDEVEIU VAL RAZOTAJU. Skapja MONTAZA
DROSIBAS PRECES REZULTATS SUDZIBA TIEK NORAIDA!
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Podstawowe 2asady:
Nie stawia¢ na meblach goracych przedmiotow.
Nie stawiat swieczek bezposrednio na meblach.
W przypadku rozlania wody natychmiast jg wytrzes.

w czasu, czy éruby s3 dokrecone, a okucia dobrze przymocowane.
Charaklerymyczny, ammaiylzny zapach drewna wystepujacy w przypadku mebli wykonanych z drewna
naturalnego jest aznakg wysokiej jakasci produkiu.
Jasne miejsca na stojach powstajg z powodu wystgpowania 2ywicy — mozna je wypolerowaé sucha, nie
pozostawiajgeq $ladéw szmatka.
W przypadku materiatdw wykonanych z innego rodzaju drewna lub skory, produktow polakierawanyeh lub
z obiciami, na poczatku réwniez wystepuje charakterystyczny zapach ,nowosci®. Zapach ten znika po pewnym
czasie wytkowania pwduktu Jesli cheieliby Paristwo pozby¢ sie tego zapachu szybciej, zalecamy wietrzyé

HR
Osnovna pravila;
Ne ljajte vruée p na

Nemojte stavljati svijece izravno na namjestaj.
Ako se voda pralije, edmah je obrisite.
U redovitim intervalima provjeravaite jesu |i vijci zategnuti i jesu i spojnice dobra pritvrédene.
Karakteristitan, aromatiZan miris drva keji se javija kod namje3taja izradenog od diva
prirodno Je znak kvalitetnog proizvoda.
Svijetle mrije na zrnu uzrokovane su prisutnodéu smole - mogu se polirati na suho, ne
krpom koja ne ostavija tragove.
U slugaju materijala od drugih vrsta drva ili koZe, lakiranih proizvoda odn
kod presvilaka je takoder na pogetku karakteristizan "novi* miris. Ovaj miris nestaje naken nekog vremena
vrijeme koristenja proizvoda. Zelite li se brze rijesiti ovog mirisa, preporuéamo da ga prozradite

;Z,Z::,On ninie sze mevt;le i mie ;cuzmlzona W wodzie 2 niewielka lloseia &esto sobe Uili obrisite namjestaj krpom Jagano naviazenom malom koli¢inom vede
Yy J P ) Cuvaijte ove upute na sigurnom mjestu.
GB SRB

No matter if you bought a piece of fumitura made from natural waed, a high-gloss front or a plastic front — every piece of furniture has unique
characteristics. Even the texture and structure of wood, such as small knots in natural wood fumiture, are part of the individual charisma of each
piace of fumiture. Since natural wood furniture are parmanenty exposed to climate and humidity ﬂuctuahons. changes to the Surface may oceur

(e.g. hair cracks or changes in colour) in seme cases. In general, and colour in the course of
wood darkens. The changes mentioned above are normal for natural raw materials such as wood. This booklet provides some care tips
your piace of furniture so that you can enjoy it for a long time.

The following applies in general:

Don't place any hot objacts an the fumiture.

Don't place candles directly an the furniture,

Immediately wipe off any spilled liquids.

Regularly check if the screws and fittings are tight.

The typical, aromatic wooden odour is always a proof of quality for natursl woad furniture,

The natural emission of resin may produce bright spots on the knots which can be polished with a dry, lintfree clath.

Initially, a slight infrinsic adour is unavoidable for other wooden, paint, leather or upholstery materials too. These odours automeatically disappear

after a while. If you want to speed up this process, ventilate more often at the beginning and/or wipe out the furniture with a slightly dam
which was soaked in watar mixed with a small amount of vinegar.
Keep these notas in a safe place.

OcHoBHa Npaeuna:

He cTapnajte Bpyhe npeameTe Ha HaMeWTaj,
He cTasmajTe caehe gupekTHo Ha HametuTaj.
'1""9 the  Axo ce Bopa nponuje, ogmax je oBpuKTe.
or
KapakTepucTuuah, apoMaTidan MUPHC ApBETa Koju Ce jaBrba Y HamelwuTajy of ApeeTa
NPMPOJTHO je 3HaK BUCOKOT KBAMMTETa Npon3poga,

CBeTne Tauxe Ha 3pHy Cy y3poKoBaHe NPHCYCTBOM CMONE - MOTY Ge NONMPaTH cyeo, 6p
KoM Koja He 0CTagrsa Tparobe.

Kop) maTepujana on APYIMX BPCTa APBETA MMM KOXe, NaKMPaHNX NpoU3B0AE oA

MpoBepaBajTe ¥ peOBHNM KHTEPBANHMA Ra f1M CY 32BPTH:H 3aTEMHYTH W A1a iM ¢y UTHH3N OGPO NPKUBPLheHN.

KOf) TANAUMPYHIa Ce Ha NoyeTRy oceha U Kapanepucrmau HOBW' MIDHC. OBB] MAPAC HECTaje HAKOH HeKor

BpeMena BpeMe ynoTpeGe Nponanona, Ak XenvTe fa ce Gpxe aBOC MApMCE, NP

b cloth Monumo vysajTe opa ynyTcTRa Ha GeabeqHoM MecTy.

BamM

Aa ra nposeTpyTe YecTo cobie Winu oGpuiluTe HAMELTa] KPNOM Mano HABNAXEHOM ¥ Manoj KONWYMHK Bofie

czZ
Vazens

vazeny za Vasi obje

Jedno, zda jste zakoupili nabylek zhatoveny z pfirodniha dieva, aem & vysakym leskam nebo matné plastové &ela — kaZdy kus nébytku ma své

zcala specidlni visstnost, Také kvalita a struktura dfeva, jako napfiklad mensi suky u nabytiu z plirodniho dfeva, jsou soutésti individuainihe
vyzafovani kaZdého jednotlivého kusu nabytku. ProtoZe je ndbytek z pfirodniho dfeva vystaven neustélym zménam Kimatu a vihkosti, moho
ojedinéle vyskytnout zmény v povrchu jako napl. viasové trhliny neba zmény barvy. Svétiost viecbecnd béhem £asu kles4 a sytost barvy se

zvy3uje ~ dievo imavne, Uvedené zmény jsou u pfirodniho materidlu jako dfevo normalni proces. Tato kniZedka Vam peskytne nékolik tipl pro

pédi o VA& nabylek, abyste se z ného mohli radovat douhou dobu.
2Zésadné plati:

Nepoklédejte na nabytek harké predméty.

Nestavte svidky pfimo na nabytek.

Rodité kapaliny ihned utfete.

§

Regole di base:

Nen posizicnare oggetti caldi sui mobili,

0 Non pos le candele di te sui mobili.

u se Se viene versata dell'acqua, asciugara immediatamente.

Controllare a intervalli regolari che le viti siano serrate e che i raccordi siano fissati saldamente.
Il caratteristico odore aromatico del legno che si riscontra nei mobili in legno

naturale @ segno di un predotto di alta qualita.

| punti luminosi sulla grana sono causati dalla presenza di resina: posseno essere lucidati a secce, no
©on un panno antitraceia.

Nel caso di materiali costituiti da altri tipi di legno o pelle, prodotti verniciati o

V pravidelnych intervalech kontrolujte, zda jsou pevné utazené Srouby a kovanl.
Typickd, aromaticka viin& dfeva je u nabytku z pfirodniho dfeva v2dy dikazem kvality.
Svétlé mista u sukd vzmk.ajl pﬁruzenym umkem pryskylica @ mahou se pleledit suchym hudﬂksm ktery nepousti vidkna,

con la tappezzeria alfinizio si avverte anche un caratteristico odore di "nuove”. Questo odore scompare dopo un po’
tempo di utilizze del prodotto. Se desideri eliminare questo odore pil velocemente, ti consigliamo di arieggiarie
pulire spesso le stanze #/o i mobili con un panno leggermente inumidito con una piccola quantita di acqua

Také u jinych materidl( je slabady vi na zaddtku yto
vanéfpachy zmizi po néjaké doba samy. Pokud tomu budete chtit napomodi, vEtrejte na za&dtku Zastdji a/neba nébytek lshce otfete vodou s
trochou octa,

Si prega di conservare queste istruzioni in un luego sicuro.

Tyto pokyny dobfe uschovejte,
SK ES
VéaZenl zékaznlci, vdaka za va3u objednavku! Reglas basicas:

Bez ohladu na to, & ste si zakipili ndbytok, vyrobeny z dreva s

i Eefnymi p

i alebo s matnymi Selnymi plochamiz  No coloque objetos calientes sobre los muebles.

plastov — kaZdy nabytok mé svoje celkom Specifické viastnosti. Aj kvalita a $truktdra dreva, aka napr. mensie hrée pri nabytiu z prirodného dreva, No coloque velas directamente sobre los muebles.

s0 stitastou individudlneho vyZaravania kaZdéha kusu nabytku. Kedze je nabytok z prirodného dreva vystaveny neustalym vykyvom kiimy a

vihkosti, méZu sa ojedinele vyskytnut zmeny v jeho povrehovej ploche, ako napr. viasové trhliny a zmeny farby. Vo vEecbecnosti sa s &a
2zmaniuje svetlast’ povrchu a priblda nasytenost farby — dreve tmavne, Uvedené zmeny si u prirodného materislu, ako je drevo,

&i se derrama agua, limpiela inmediatamente,
som

procesom. Tato priruéka vam ponuka niekofko réd ohfladne odsetrovania vasha nabytku, aby ste sa z neho mohli diho tedit,
Zésadne platl:
NeuloZte na ndbylok Ziadne horice predmety.
Nepostavie priamo na nabytok Ziadne sviegky.
Vyhate kvapalmy ihned utrite.
intervaloch te pevné uloZenie skrutiek a kovania.
Typn:ky aromaticky pech dreva je pri nabytku z prirodného dreva vZdy dkazom kvality.
Svetlé miesta na hréiach vznikajé prirodzenym vystupnvanfm Zivice a dajli sa odstrénn' s0 suchou utierkou bez vidkien,

El olor a madera que se produce en los muebles de madera.

natural es senal de un producto de alta calidad.

Los puntos brillantes en la veta se deben a la presencia de resina; se pueden pulir en seco, no
con un pafio que no deje marcas.

En el caso de materiales fabricados con otros tipos de madera o cuero, productos barnizados o

Compruebe 2 |ntervalus regulares que los tomillos estén apretados y que los accesorios estén bien sujetos.

En los tapizados también se percibe al principio un caracteristico olor a "nuevo". Este olor desaparece después de

un tiempo.
hempo de uso def pmducto Si desea deshacerse de este olor mas répido, le recomendamas ventilarlo,

Zo zadiatku sa neda zabrénit' ani slabému pachu innych alebo

Tieto pachy s po uréitom Ease samoginne siratia. Ak tento proces cheste urychlf, vetrajte spodiatiu Sastejéie afalebo wlierajte ndbytok s ulierkou, cantidad de agua.

zlahko navihtenou vo vada s trochau octu,
Dobre si odloZte tieto upozemenia,

Guarde estas instrucciones en un lugar seguro.

y/o limpie los muebles con un pario ligeramente humedecide con una pequefia

E
Régles de base :

Ne placez pas d'objets chauds sur les meubles.

Ne placez pas de bougies dlrectement sur Ies meubles.
Side ['eau est
Vérifiez 4 intervalles régullem que Ies vis sont serrées et que les raccords sont salidement fixés,

L'odeur aromatique caractéristique du bois qui se retrouve dans les meubles en bais

nature] est le signe d'un produit de haute qualité.

Les taches brillantes sur le grain sont causées par la présence de résine - elles peuvent étre polies a sec, non.
avec un chiffon non marquant,

Dans le cas de matériaux constitués d'autres essences de bois ou de cuir, de praduits vemis ou

avec les tissus d'ameublement, il y a aussi une cdeur caractéristique de « neuf » au début. Cette odeur disparait au bout d'un moment

mement de Futilisation du produit. Si vous souhaitez éliminer cette adeur plus nous vous de [‘aérer
souvent les piéces etfou essuyer les meubles avec un chiffon légérement humidifié avec un peu d'eau

Veuillez conserver ces instructions dans un endroit sdr.,
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Pagrindines taisyklés:
Nedekite karsty daikty ant balkdy.
Nedekite Zvakiy tiesiai ant baldy.
Jei vanduoe Bsiliejo, nedelsdami jj nuvalykite.
Reguliariai tikrinkite, ar priverzti varztai i ar tvirtai pritvirtintos jungiamosios detalés.
i kvapas, atsi is i6 medzio
nat@ralus yra auktos kokybés produkio Zenkias.
Ry$kios demes ant gridu atsiranda del dervos —jas galima poliruoti sausai, ne
su neZymiu skudureliu.
Esant medZiagoms, % kity roSiy ar odos, lakuoti gaminiai arba
su apmugalais taip pat pradZicje jautiasi bQdingas "naujas” kvapas. 8is kvapas po kurio laiko i&nyksta
gaminie naudajimo laikas. Jei norite grei€iau atsikratyti Sio kvapo, j Ji Bveédinti
daznai kambarius ir/ar baldus nuvalykite nedideliu kiekiu vandens sudrekinta Siuoste
Laikykite Sias instrukcijas saugioje vietoje.
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Basisregels:

Plaats geen hete voorwerpen op meubels.

Plaats kaarsen niet rechtstreeks op meubels.

Als er water wordt gemorst, veeg dit dan onmiddelluk op.
Ci ig of de goed en of de fittingen goed vasizitten.

De karakteristieke, aromatische geur van hout die voorkomt bij meubelen gemaakt van hout

naturel is een teken van een kwalitatief hoogstaand product

Heldere viekken op de korrel worden vercorzaakt door de aanwezigheid van hars - ze kunnen droog worden gepoljst, nee
met een niet-markerende doek.

Bij materialen van andere hout- of leersoorten, gelakte praducten of

bij stoffering is er in het begin ook een karakieristieke "nieuwe” geur. Deze geur verdwijnt na een tijdje

gebruikstijd van het product. Als u snefler van deze geur af wilt, raden wij u aan deze te |luchten

vaak kamers enfof veeg het meubilair af met een doek die licht is bevochtigd met een kieine hoeveelheid water

Bewaar deze instructies op een veilige plaats.
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Pamatnoteikumi:
N ietojiet uz karstus

Nenovietojiet sveces tiesi uz mebelem.

Ja Qdens ir izlijis, nekavejoties nostaukiet to.

Regulari vai skrilves ir pievil un ir dro8i piestiprinata.
Kokam raksturiga, aromatiska smarZa, kas rodas no koka izgatavotas mebelss
dabisks ir augstas kvalvlates produkta pazime.
Spilgtus plank rada svelu
ar dranu, kas nerada ZTmes.

AttiecTba uz materidliem, kas izgatavoti no cita veida koka vai &das, lakoti izstrad2jumi vai

ar polstergjumu ir arf raksturiga "jauna" smarza sakuma. STsmarza p&c kada laika pazad

produkta listo§anas laiks. Ja v&laties 3trak atbriveties no &Ts smakas, iesakam to izvadinat

bieZi telpas univai noslaukiet mabeles ar draninu, kas nedaudz samitrindta ar nelielu Odens daudzumu

Lodzu, glab3jiet 8Ts instrukcijas droéa vieta.

—tos var nopulét sausus, ng
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Alapvett szabalyok:
Ne hely forrd targy

Ne helyezzen gyertyat kdzveﬂenul a bu!urm
Ha viz smilik i4, azonnal tardlje le.

Rendszeres iddkozénként ellendrizze, hogy a csavarok meg vannak-e hizva, és a y
A fa jellegzetes, aromas illata, amely a fabsl késziilt bdtorokban eléfordul

atermészetes a kivalé mindségi termék jele.

A szemen 18vs fényes foltokat a gyanta jelenléte okozza - szarazra pollrozhaték, nem
nyomot nem hagyd kendavel.

Mas tipus( fabdl vagy bérbdi készlt anyagok esetén a lakkozott termékek ill

karpitozassal az elején jellegzetes “j" szaga is van. £z a szag egy idd utan eltinik

atermék i ideje. Ha szeretne Ini ettdl a szagtél, javasoljuk, hogy szelldztesse ki
gyakran a szobakat ésivagy a bUtorokat kis mennyiségl vizzel enyhén megnedvesitett ruhaval torslje &t

Kérjuk, &rizze meg ezeket az utasitasokat biztonsages helyen.
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